

ФУТБОЛ. СБОРНАЯ РОССИИ. ПЕРВЫЙ СПАРРИНГ ЗА ПОЧТИ ПОЛГОДА

ГОЛКИПЕР «КРАСНОДАРА» СПАС СБОРНУЮ РОССИИ В СУЭЦЕ

Замены принесли ничью. Маячил даже победа, но Хлусевич пальнул в штангу

ЕГИПЕТ - РОССИЯ - 1:1

Счет в первом за почти полгода товарищеском матче сборной России уж точно был не главным. Ничья в Суэце с олимпийской командой Египта, достаточно высоко котирующейся в таблице о рангах – она является победителем Кубка африканских наций среди молодежных команд 2019 года, помогла Валерию Карпину оценить ближайший резерв. А болельщики увидели тех, кто готов будет ворваться в основной состав сборной России.

Основа сборной готовится к спаррингу с командой Катара, который пройдет 12 сентября. А молодежь Карпина выставил на встречу с олимпийской командой Египта, то есть против

игроков не старше 23 лет. Вот почему он и вызвал на сентябрьский сбор почти 50 игроков. 11 сентября молодежка сыграет с египтянами еще раз.

Счет в первой игре в Суэце открыли хозяева быстрым голом на 7-й минуте – это была первая же осмысленная атака египтян, разорвавших оборону россиян двумя пасами. Завершил атаку Билал Мажар, в одно касание вкотивший мяч в сетку ворот Станислава Агацева.

Вообще в первом тайме команда России действовала неубедительно. В атаке вообще не создала ни одного момента, а в обороне несколько раз была заметна явная несогласованность, поэтому египтяне и провели несколько интересных атак. У сборной России никакого четкого

рисунка игры долгое время не прослеживалось в принципе. Были яркие проходы Хлусевича, но на этом чаще всего все и заканчивалось. Возможно, свою роль сыграла и жара (арбитр за первый тайм назначил аж две паузы на водопой), но контраст со спокойными и нарочито не торопящимися египтянами был заметен.

Сразу после перерыва Валерий Карпин произвел пять замен – наверное, впервые в своей тренерской карьере. В числе отправившихся на лавку были и зенитовцы Александр Коваленко и Дмитрий Васильев. А только что появившийся Степан Оганесян первым же касанием в своей карьере за сборную России забил гол! Вначале ошибся вратарь хозяев, у которого полузащитник «Крыльев Советов» Никита Салтыков отобрал мяч, но с разворота он пробил в голкипера, а первым на добивание успел Оганесян...



Вышедшие на замену кардинально поменяли игру – в атаке сборной России появилась скорость и мысль, моменты пошли один за одним. Кирилл Кравцов в одно касание бил из выгодной позиции чуть выше перекладины, Никита Салтыков нанес опаснейший удар в ближний угол – вратарь с трудом перевел мяч ногой через перекладину.

(Окончание на 2-й стр.)

8 - 10 сентября 2023 года

СПОРТ УИК-ЭНД

www.sport-weekend.com



ФУТБОЛ. ТОВАРИЩЕСКИЙ МАТЧ

«ЗЕНИТ» - «СЕПАХАН» - 4:1

«Зенит» сполна вернул долгок «Сепахану»



Фото Константина ЗАХАРОВА.

«Зенит» взял убедительный реванш у «Сепахана» за февральское поражение в Иране со счетом 0:2. На четыре забитые в ворота персов мяча гости ответили только одним уже в компенсированное ко второму тайму время. При этом, правда, еще и пенальти не реализовали.

(Окончание на 2-й стр.)

«Зенит» сполна вернул долгок «Сепахану»

ТЕПЕРЬ У ФРАНЦИИ ПЯТЬ ПОБЕД ПРИ РАЗНИЦЕ МЯЧЕЙ 11:0

Команда Дидье Дешама обыграла Ирландию и сделала еще один шаг на пути в финальный турнир

Вчера матчами 5-го тура продолжился отборочный турнир чемпионата Европы. Но вернемся чуть назад. Главным событием предыдущего тура, состоявшегося в первый месяц лета, после чего квалификация Евро взяла паузу до сегодняшнего дня, стал матч в Кишиневе, где сборная Молдавии обыграла команду Польши во главе с форвардом «Барселоны» Левандовски - 3:2.

Так вот, вчера поляки, выступающие под руководством португальского тренера Фернанду Сантуша, принесли команду Фарерских островов и едва вновь не сотворили сенсацию со знаком «минус». Более 70 минут в Варшаве зияли «нули» на табло. Но потом Левандовски реализовал пенальти, а также добавил гол с игры, добив деморализованных островитян. Этого хватило, чтобы с 6 очками обойти в таблице Молдавию, но не решило проблем. Чехи и албанцы - выше.

Франция обыграла Ирландию - 2:0 - и одержала пятую победу в отборочном турнире. У «Трехцветных» - 15 очков и три матча в запасе. Команда Дидье Дешама - фактически в шаге о путёвки в финальный турнир. Для этого позже достаточно обыграть на «Парк де Пренс» Гибралтар, и этого, скорее всего, хватит для решения главной задачи квалификации.

Казахстан на своем поле проиграл Финляндии - 0:1. Весь матч за хозяев про-

вёл защитник «Зенита» Нурали Алип. На поле был и недавний полузащитник ЦСКА Бахтиёр Зайнутдинов, который в августе перешёл в «Бешикtaş». А руководил сборной соседней страны российский тренер Магомед Адиев. Увы, поражение, которое отбросило казахстанцев (при 9 набранных очках) на четвёртое место в таблице группы «H». Впереди не только финны, но и одержавшие вчера победы Словения и Дания.

Отметим игровое и тактическое фiasco сборной Черногории, которая в Каунасе на 89-й минуте вышла вперед в матче с литовцами. Казалось бы, дело сделано. Но нет. Гости умудрились пропустить гол на отметке «90+4» и позволили хозяевам сравнять счёт - 2:2. Как говорится, без комментариев. Один, впрочем, сделаем: ничью литовцам принес Фёдор Черных, в детстве оказавшийся в Литве. Уже 13-й гол забил Черных за сборную Литвы.

Группа В

Франция - Ирландия - 2:0

Гол: Тчумаджи, 19 (1:0). Тюрам, 48 (2:0).

Голландия - Греция - 3:0

Голы: де Рон, 17 (1:0). Гакпо, 31 (2:0).

Вегорст, 39 (3:0).

	И	В	Н	П	М	О
1. Франция	5	5	0	0	11-0	15
2. Голландия	3	2	0	1	6-4	6
3. Греция	4	2	0	2	5-5	6
4. Ирландия	4	1	0	3	4-5	3
5. Гибралтар	4	0	0	4	0-12	0

6-й тур. 10 сентября: Ирландия - Голландия, Греция - Гибралтар.

Группа Е

Чехия - Албания - 1:1

Голы: Черны, 56 (1:0). Байрами, 66 (1:1).

Польша - Фареры - 2:0

Гол: Левандовски, 73 - пенальти (1:0). Левандовски, 83 (2:0).

6-й тур. 10 сентября: Фареры - Молдавия, Албания - Польша.

Группа G

Литва - Черногория - 2:2

Голы: Паулаускас, 71 (1:0). Кристович, 78 (1:1). Савич, 89 (1:2). Черных, 90+4 (2:2).

Сербия - Венгрия - 1:2

Голы: Сапи, 10 - в свои ворота (1:0). Варга, 34 (1:1). Орбан, 36 (1:2).

6-й тур. 10 сентября: Черногория - Болгария, Литва - Сербия.

МЕДВЕДЕВ ДОБРАЛСЯ ДО АЛЬКАРАСА

На US Open пришла пора полуфиналов

На последнем в нынешнем сезоне турнире «Большого шлема» определились квартеты сильнейших у мужчин и женщин. Среди соискателей титула не оказалось теперь уже не первой ракетки мира Иги Свитолиной. Польская теннисистка в четвертом круге сенсационно проиграла Елене Остапенко из Латвии.

Соболенко примеряет корону

Любопытно, что Остапенко, сотворив сенсацию, словно потеряла интерес к дальнейшему выступлению на US Open. В четвертьфинальном поединке против американки Кори Гауфф она вообще хотела сняться после первого сета, который проиграла всухую. Тренеры буквально заставили Елену продолжить игру, но исход матча был предрешен.

(Окончание на 8-й стр.)

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты выйдет
в ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 сентября





ФУТБОЛ. ТОВАРИЩЕСКИЙ МАТЧ

«ЗЕНИТ» СПОЛНА ВЕРНУЛ ДОЛЖОК «СЕПАХАНУ»

«Зенит» - «Сепахан» - 4:1 (3:0)

7 августа. Санкт-Петербург. «Газпром-Арена». 16 331 зрителей. **Главный судья** - Алексей Сухой (Люберцы). **Ассистенты** - Андрей Веретёшкин, Рашид Абусев (оба - Санкт-Петербург).

«Зенит»: Адамов, Санто (Чёрный, 46), Кирш (Чистяков, 73), Фернандес (Косогоров, 46), Круговой, Вендел (Мантуан, 61), Кейрос, Ерохин, Мостовой (Саусы, 28), Бакаев (Барановский, 73), Сергеев (Клаудио, 61).

Запасные у «Зенита»: Королев.

«Сепахан»: Миразад, Яздани, Закипур, Жуниор, Мохаммади, Ахмадзаде, Саршох (Агари, 84), Дабо, Пахлеван, Асади, Алекасир.

Запасные у «Сепахана»: Салехи, Шекари, Ахмади.

Голы: Сергеев, 19 (1:0); Бакаев, 21 (2:0); Ерохин, 31 - с пенальти (3:0); Алекасир, 90+1 (3:1); Мантуан, 90+3 (4:1).

Незабитый пенальти: Асади, 76 (перекладина).

Предупреждения: Мохаммади, 27; Ахмади, 37; Вендел, Дабо, 79; Ахмадзаде, 87.



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На матч с иранской командой тренерский штаб «сине-бело-голубых» выставил экспериментальный состав, в котором нашлось место голкиперу Денису Адамову и защитнику «Зенита»-2 Илье Киршу. При этом в запасе остался Клаудио, а того же Вячеслава Караваева не было даже в заявке. Как и игроков, вызванных в свои сборные.

Однако это никак не повлияло на игру девятикратных чемпионов России, лишь в самом начале пропустивших опасный выпад «Сепахана», когда Адамов парировал удар Брайана Дабо уже на 15-й секунде.

В дальнейшем зенитовцы не только атаковали, но и забивали голы. Но перед первым из них защитник Сиаваш Яздани вынес мяч с ленточкой после удара Кирша. До поры до времени персов спасал и их голкипер Нима Миразад. В том числе после выхода Александра Ерохина. Однако на 19-й минуте и он оказался бессилен. Иван Сергеев ворвался в штрафную гостей по правому флангу и рикошетом от штанги отправил футбольный снаряд в ворота.

Второй гол «сине-бело-голубых» не заставил себя долго ждать. Данил Круговой прорвался со своего левого фланга, прострелил в штрафную, Миразад вроде бы отбил мяч, но прямо на Зелимхана Бакаева, который не промахнулся (2:0).

Затем получил травму буквально на ровном месте Андрей Мостовой, похоже, порвавший заднюю поверхность бедра. Вместо него на поле появился еще один игрок второй зенитовской команды Владислав Саусы, который почти сразу поучаствовал в головной атаке после классной передачи Вендела. В результате мяч попал в руку защитника Хади Мохаммади в штрафной «Сепахана», а Ерохин реализовал пенальти - 3:0.

В концовке первого тайма зенитовцы могли забить и четвертый гол, но прострел Бакаева на Ерохина прервал Яздани.

После перерыва в составе «Зенита» стали происходить замены. При этом на качество игры питерцев они не влияли. Иранцы не реализовали пенальти - Реза Асади пробил в перекладину. Ну а в концовке матча команды обменялись голами. У «Зенита» отличился Густаво Мантуан, поразивший уже пустые ворота после прострела Алексея Барановского и удара Ерохина.

ПОСЛЕ МАТЧА

Сергей СЕМАК: На агрессию соперника ответили тем, что использовали образовавшееся пространство

Победу над «Сепаханом» про-комментировал главный тренер «Зенита».

- Прежде всего, хочу отметить прекрасную атмосферу, сказать спасибо нашим болельщикам, которые пришли в таком количестве и прекрасно поддерживали нашу команду. Что касается самого матча, то игра получилась результативной, было забито пять мячей, создано много хороших моментов. Что касается целей и задач, то жаль, что Андрей Мостовой, к сожалению, получил повреждение. Насколько серьезное, мы узнаем после обследования, которое пройдет на днях. Остальные игроки, слава Богу, здоровы, - цитирует Сергея Семака пресс-служба «Зенита». - Спасибо нашему сопернику за приезд и возможность сыграть с ними. Еще раз благодарны за теплый прием команды «Сепахан» в зимний период, когда мы первый раз к нам ездили. Сейчас пару дней отдохнем и будем готовиться к возобновлению чемпионата России.

- Сергей Богданович, матч това-рищеский, травмы, как говорится, настоящие. Нет еще понимания, сможет ли Мостовой сыграть в следующем матче РПЛ? И что на-счет Караваева, как он себя чувствует, будет ли готов?

- Караваев должен быть готов. Есть небольшое повреждение, но несерьезное. Думаю, что после 10 сентября он приступит поглохоньку к тренировкам - сначала в индивидуальном режиме, но к матчу, думаю, должен подойти. По Андрею пока не могу сказать, насколько серьезно. Думаю, он

ЭКСПЕРТНОЕ МНЕНИЕ

Денис УГАРОВ: У ФЕРНАНДЕСА СЛУЧИЛАСЬ ИСТЕРИКА. ВИДИМО, ХОТЕЛ ВСЕМ ПОКАЗАТЬ, КАК ЛЮБИТ «ЗЕНИТ»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

- Да, это получилось быстрее, чем он передвигался по полю во время матча

- Смешно. Но после этой встречи нужно закрыть с ним вопрос. В плане того, что не нужно больше мусолить его переход в «Зенит». Устроили ему болельщики обструкцию один раз и достаточно! Пусть теперь спокойно играет за «сине-бело-голубых», приносит пользу.

- Интициация подсказывает, что болельщики ЦСКА с вами не согласяются и его переход не простят до конца карьеры.

- Ну да, наверное, продолжат его склонять. Но разве Дибубу болельщики «Спартака» простили?

- Нет, до сих пор вспоминают тихим добрым словом...

- ...А Быстрова, который переходил из «Зенита» в «Спартак» и обратно? Это останется в памяти, но жизнь продолжается. Фернандес, кстати, игрок уровня сборной, если кто-то забыл. Хотя на сборы Карпин его не вызывал.

Смысла нет брать человека, который едет с ярмарки

- В целом приглашение Фернандеса в «Зенит» оправдывается?

- Нет, конечно. В сложившейся ситуации, считаю, иностранцев должно быть по минимуму. Должны быть те, кто, действительно, хочет выступать в России и относится к команде с открытым сердцем, скажем так. Тот же Барриос - пример порядочного человека, который профессионально относится к своему делу, полностью отдается. За все время его выступления за «Зенит» к нему по большому счету и претензии предъявить, что он где-то не выкладывался, играл в пол силы, - нельзя.

- Соглашусь.

- А какова ситуация с Фернандесом? Он пропустил сезон, ему уже 32. Зачем он нужен? Еврокубков нет. Он играет на правом фланге. Стало быть, со временем не будет на поле выходить Караваев.

- Особенно когда Родриго вернется.

- Пусть лучше Караваев играет. Он - русский парень, старается, к нему особых претензий нельзя предъявлять. А Фернандес вернулся в РПЛ на закате Караваев. Чего от него ждать? Есть ли здравый смысл в том, чтобы брать людей, которые уже с ярмарки едут? По моему мнению, нет.

- Тем более что позиция вингера не такая суперсложная. Кто-то считает, что можно за несколько лет поднатаскать на это место игрока из собственной академии.

- Надо доверять молодым футболистам. Если бы к ним отсутствовало доверие со стороны Морозова, то ни один бы доморощенный игрок, наверное, в дальнейшем не выступал бы в «Зените» и в сборной. Сейчас тоже

СБОРНАЯ РОССИИ. ПЕРВЫЙ СПАРРИНГ ЗА ПОЧТИ ПОЛГОДА

ГОЛКИПЕР «КРАСНОДАРА» СПАС СБОРНУЮ РОССИИ В СУЭЦЕ

Замены принесли ничью. Маячил даже победа, но Хлусевич пальнул в штангу

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ТОВАРИЩЕСКИЙ МАТЧ

ЕГИПЕТ U23 - РОССИЯ - 1:1

Голья: Мажар, 7 (1:0); Оганесян, 46 (1:1).

Египет: Эль-Сайед, Сабер (Гехад, 78), Эйд (Наби, 63), Мохамед (Отто, 46), Эль-Маграби (Самир, 77), Тарек, Шехат, Кока, Халил, Мажар, Хамди.

Россия: Агацев, Александр (Шитов, 64), Лангович (Вахания, 73), Литвинов (Погостнов, 82), Прохин (Ермаков, 46), Хлусевич (Денисов, 82), Васильев

«Думаю, что этот матч был полезен для нас, получили нужную нам информацию», - итогил товарищескую встречу с египтянами наставник россиян Калерий Карпин.

- Второй тайм мы провели лучше, чем первый. Так сложилась игра, это нормально. У нас люди только познакомились.

- В самом конце матча вы были очень злы. Чем были недовольны?

(Кравцов, 46), Гладышев (Оганесян, 46), Коваленко (Салтыков, 46), Мусаев (Мельхиор, 64), Кузнецов (Михайлов, 46).

Предупреждения: Коваленко, 41; Мухамед, 41; Лангович, 53; Литвинов, 58.

А потом едва вошедший в игру форвард Владислав Шитов нанёс мощнейший удар в ближний угол, а голкипер египтян в прыжке перевёл мяч на угловой. Была работа и у нашего голкипера Станислава Агацева, вытащившего сложнейший мяч. Ярослав Михайлов на 73-й минуте исполнил

угловой с правого фланга, навесив на дальнюю штангу, там на выходе ошибся Мохамед, мяч отскочил на Даниила Хлусевича, тот головой пробил по воротам, но попал в штангу и с подбора вновь влепил в стойку!

В компенсированное время хозяева поднажали, тоже угодили в штангу со штрафного, а чуть позже голкипер «Краснодара» еще раз спас сборную России от поражения! Забить больше не удалось ни той ни другой команде.

Валерий КАРПИН: НЕДОВОЛЕН ДЕЙСТВИЯМИ В ОБОРОНЕ В КОНЦОВКЕ - ДИАГОНАЛИ ПРОХОДЯТ, ТАКОЕ НЕДОПУСТИМО

Египтом. Хочется другого, но есть, что есть. Нужно поблагодарить всех игроков, без разницы, кто и как сыграл. В такую жару стоять на бровке не очень комфортно, мягко говоря. Я уже не говорю про бег. Хотя я не ощущал того, что жара спала во втором тайме. Но мы вышли более подготовленными уже. Мы поняли, как играет Египет. Может быть, из-за этого и удалось привлечь».

- Насколько вообще нужен матч в такую жару?

- Конечно, было бы лучше, если мы сыграли в Москве. В 20 градусов играть легче. Но мы живём в тех условиях, в которых мы находимся. Если мы жили в нормальных условиях, не думаю, что мы бы играли здесь с

